
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета закупівлі         Послуги з поточного ремонту по підготовці під контроль 

металу обладнання КТЦ для продовження терміну експлуатації у 

2023 році (45321000-3 Термоізоляційні роботи) 45320000-6 

Ізоляційні роботи  за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника 

2. Вид та ідентифікатор 

процедури закупівлі 

Відкриті торги з особливостями, UA 2023-03-10-006691-a 

3. Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі згідно  

       Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

сформовано відповідно до потреб Замовника, визначено      

проєктно-кошторисною документацією, розробленою та 

Додатком 2 до Тендерної документації. 

       Закупівля послуг із поточного ремонту здійснюється з метою 

продовження терміну експлуатації обладнання КТЦ, згідно з 

встановленими нормами та стандартами, а саме: «Правил охорони 

праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском» 

(НПАОП 0.00-1.81-18), а також створення умов для безперебійної 

роботи станції, згідно з графіком Акціонерного товариства 

«Одеська ТЕЦ» проведення технічного огляду. 

 Роботи виконуються на території діючого підприємства. 

Підрядник несе відповідальність за забезпечення власного 

персоналу спецодягом, засобами індивідуального захисту, 

справним інструментом і пристосуваннями. Підрядник несе 

відповідальність за дотримання власним персоналом норм і вимог 

охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки тощо. 

Приймання обладнання з ремонту здійснюється відповідно до 

вимог «Правила організації технічного обслуговування та 

ремонту обладнання, будівель і споруд електростанцій та мереж» 

ГКД 34.20.661-2003 (у редакції Наказу Міненерговугілля України 

від 15.03.2019р. №124). 

 

4. Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Очікувана вартість – 6 380 000,00 грн. (шість мільйонів триста 

вісімдесят тисяч гривень, нуль  копійок), з ПДВ. 

      Розмір бюджетного призначення: згідно з Фінансовим планом 

на 2023 рік. 

    Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося 

шляхом розробки та затвердження попередньої кошторисної 

документації. 

 


